

СОГЛАСОВАНО
Председатель
Федерации профсоюзов
Республики Саха (Якутия)



Н.Н. Дегтярев
« 19 » 03 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ
Руководитель
ГБУ РС(Я) «Управление
физической культуры и
массового спорта»



Р.И. Оконешников
« 19 » марта 2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении республиканских соревнований на Кубок Труда

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Республиканские соревнования на Кубок Труда проводятся с целью укрепления здоровья и привлечения экономически активного населения республики к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Задачами республиканских соревнований на Кубок Труда являются:

- повышение внимания работодателей и профсоюзных организаций к созданию условий в трудовых коллективах для занятий физической культурой и спортом;
- расширение сети коллективов физической культуры и спортивных клубов по месту работы граждан республики;
- совершенствование форм организации физкультурно-спортивной массовой работы в трудовых коллективах;
- сплочение сотрудников предприятий средствами физической культуры и спорта;
- пропаганда здорового образа жизни;

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Республиканские соревнования на Кубок Труда проводятся в 2 этапа:

1 этап - соревнования трудовых коллективов в муниципальных образованиях (районах, городах) республики – март 2024 г.

2 этап - соревнования среди трудовых коллективов Республики Саха (Якутия) в г. Якутске – с апреля по сентябрь 2024 г.

Сроки проведения первого этапа определяются органами местного самоуправления в области физической культуры и спорта и отраслевыми комитетами профсоюзов Республики Саха (Якутия).

III. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ

Общее руководство организацией и проведением соревнований республиканских соревнований на Кубок Труда осуществляется Федерацией профсоюзов Республики Саха (Якутия) и ГБУ РС(Я) «Управление физической культуры и массового спорта».

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Участниками республиканских соревнований на Кубок Труда являются работники трудовых коллективов (предприятий, учреждений и организаций) Республики Саха (Якутия).

Возраст участников республиканских соревнований на Кубок Труда – 2001 год рождения и старше.

На всех этапах соревнований участники в каждом виде спорта должны представлять один трудовой коллектив и работать в данном коллективе не менее одного года. Один трудовой коллектив может быть представлен в нескольких видах программы, но при условии, что каждый участник принимает участие только в одном виде программы.

Не допускается включение в состав команды:

- спортсменов, входящих в состав спортивных сборных команд республики;
- штатных работников сферы физической культуры и спорта;
- служащих, военнослужащих, госслужащих, а также гражданских служащих (работающих по контракту) структурных подразделений органов, осуществляющих функции по обеспечению обороны, правопорядка и безопасности государства.

Разрешается участие в соревнованиях лиц, работающих вахтовым методом, и представивших к именной заявке в комиссию по допуску справку с места работы на фирменном бланке организации с подписью руководителя и оттиском синей печати организации (дата выдачи текущего года) или имеющих временную регистрацию (при условии представления подтверждающих документов).

V. ПРОГРАММА

Программа соревнований первого этапа определяется органами местного самоуправления в области физической культуры и спорта и отраслевыми комитетами профсоюзов Республики Саха (Якутия).

Программа соревнований второго этапа:

№	Виды программы	Сроки проведения (предварительно)	Место проведения
1.	Шашки	9-11 апреля	РШШЦ
2.	Шахматы	12-14 апреля	РШШЦ
3.	Пулевая стрельба	19-21 апреля	Дохсун
4.	Киберспорт	13-19 мая	Онлайн
5.	Баскетбол 3х3	26-28 июля	Спортивная площадка на Комсомольской площади
6.	Настольный теннис	15-18 августа	ДС «50 лет Победы»
7.	Волейбол	22-25 августа	ДС «50 лет Победы»
8.	Футзал	12-15 сентября	ДС «50 лет Победы»
9.	Дартс	20-22 сентября	Дохсун

БАСКЕТБОЛ 3x3

Соревнования командные. Проводятся среди женских и мужских команд. К участию в соревнованиях от отраслевых комитетов профсоюзов допускаются две команды (мужская и женская). В зачёт соревнований идёт 1 лучший результат среди женщин или мужчин.

Состав команды 4 мужчины и 4 женщины, 2 тренера. Соревнования проводятся по действующим правилам соревнований Всероссийской Федерации баскетбола.

Система проведения соревнований определяется Главной судейской коллегией в зависимости от количества участвующих команд.

Победитель определяется по наибольшей сумме очков, набранных командой (победа – 2 очка, поражение – 1 очко, неявка – 0 очков.)

При равенстве очков у двух команд, преимущество получает команда, победившая во встрече между ними. При равенстве очков у трех или более команд, преимущество определяется по наибольшему количеству очков, набранных во всех встречах между ними.

ВОЛЕЙБОЛ

Соревнования командные. Проводятся среди женских и мужских команд. К участию в соревнованиях от отраслевых комитетов профсоюзов допускаются 2 команды (мужская и женская).

Состав команды 12 мужчин и 12 женщин, 2 тренера. Соревнования проводятся по действующим правилам соревнований Всероссийской Федерации волейбола.

Официальные спортивные соревнования по волейболу – командные соревнования, которые могут проводиться по круговой системе, по круговой системе с разбиением на подгруппы и по олимпийской системе. Система проведения всероссийских соревнований определяется Положением о соревнованиях, и утверждается федеральным органом исполнительной власти в области физической культуры и ОСФ. Система проведения региональных соревнований определяется Положением о соревнованиях, и утверждается органом исполнительной власти в области физической культуры субъекта Российской Федерации и региональной спортивной федерацией по виду спорта «волейбол».

ФУТЗАЛ

Соревнования проводятся по действующим правилам АМФР. Система проведения будет определена на заседании судейской коллегии с представителями команд в зависимости от количества участвующих команд.

Состав команды 12 игроков и 1 тренер. Игра состоит из двух таймов по 20 минут грязного времени. В случае ничейного результата в основное время в играх плей-офф, победитель матча определяется с помощью пробития трех 6 – ти метровых пенальти без назначения дополнительного времени.

За победу команде присуждается 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков.

В случае равенства очков у двух или более команд, преимущество получает команда, имеющая:

- Лучший результат в играх между собой (количество очков, количество побед,

разность забитых и пропущенных мячей, большее количество забитых мячей);

- Наибольшее количество побед во всех играх;
- Лучшую разность забитых и пропущенных мячей во всех играх;
- Наибольшее количество забитых мячей во всех играх;
- Наименьшее количество очков, начисляемых футболистам и официальным лицам команд за нарушение (удаление – 3 очка, желтая карточка – 1 очко) по жребию.

Победитель определяется по наибольшей сумме очков, набранных командой (победа – 3 очка, ничья – 1 очко, поражение – 0 очков).

При равенстве очков у трех или более команд, преимущество определяется по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей, набранных во всех встречах между ними команда, победившая во встрече между ними.

ДАРТС

Участники обязаны иметь дротики весом от 11 до 32 грамм, сменную обувь и надлежащую одежду (футболки типа «поло», брюки или юбки темного цвета в соответствии с правилами соревнований). Состав команд 3 мужчины и 2 женщины, так же допускается состав 2 мужчины и 3 женщины.

Большой раунд. Цель игры: набрать как можно больше очков, кидая по три дротика поочередно в каждый сектор с «10» до «20» и центр.

Правило подсчёта очков: Количество попаданий в сектор умножается на номер этого сектора. Например, если, кидая в сектор 2, попали один раз в утроение и один раз в сектор, то очки, набранные на этом секторе: $(3+1) \times 2 = 8$. Очки, набранные на каждом из секторов, суммируются, и выводится конечный результат.

Сектор 20. Цель игры: набрать как можно большее количество очков попадая в сектор 20. Правило подсчёта очков: Все попадания в 20 сектор суммируются, с учетом секторов утроения и удвоения. Распределение мест осуществляется по наибольшей сумме набранных очков по итогам обеих упражнений, набранных участниками команды (набранные очки всех участников команды суммируются).

Соревнования проводятся в соответствии с Положением о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по дартс на 2024 год и Регламентом ФДР

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

Соревнования командные. Состав команды 2 мужчины и 2 женщины, 1 тренер. Соревнования проводятся по действующим правилам соревнований Федерации настольного тенниса России. Каждая командная встреча состоит из четырёх одиночных встреч (2 мужских и 2 женских) и одной смешанной парной. Командное первенство определяется в соответствии с правилами соревнований.

ПУЛЕВАЯ СТРЕЛЬБА

Соревнования лично - командные. Состав команды 3 человека, в том числе: 2 мужчин, 1 женщина. Упражнение ВП — 20, выполняется из пневматической винтовки из полонения с упора лёжа, расстояние до мишени 10 метров. Выполняется 5 пробных и 20 зачетных выстрелов. Допускается использование личного оружия, в случае отсутствия, винтовки МР 512 будут предоставлены организаторами.

Личное первенство определяется отдельно среди мужчин и женщин.

Командное первенство определяется по результатам, показанным всеми участниками команды. Начисление очков осуществляется в соответствии с таблицей оценки результатов (Приложение № 1). В случае равенства очков у двух и более команд, преимущество получает команда, имеющая больше первых, вторых и т.д. мест.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «пулевая стрельба», утвержденными приказом Минспорта России от 29.12.2017 № 1137 (с изменениями и дополнениями).

ШАШКИ

Соревнования лично-командные. Состав команды 2 мужчины и 2 женщины. Турнир проводится по Правилам шашек 2023 года. Швейцарская система в 7-9 туров в зависимости от количества команд. Контроль времени: 30 минут каждому участнику с добавлением 30 секунд на ход начиная с первого (30+30). Расстановка участников по доскам производится в порядке, указанном в технической заявке.

Места команд определяются по числу очков, набранных всеми участниками команды. В случае равенства очков у двух или более команд места определяются последовательно:

- по набранным командным очкам (выигрыш - 2, ничья - 1, поражение — 0);
- по результатам личных встреч между этими командами;
- по лучшему результату на 1, 2, 3 или 4 доске;

в личном зачете:

- по коэффициенту Бухгольца;
- по результатам личных встреч;
- по количеству побед.

ШАХМАТЫ

Соревнования лично-командные. Состав команды 2 мужчины и 2 женщины. Турнир проводится по правилам вида спорта «шахматы», утвержденным Министерством спорта РФ от 29 декабря 2020г. № 988. Швейцарская система в 7-9 туров в зависимости от количества команд. Контроль времени: 30 минут каждому участнику с добавлением 30 секунд на ход начиная с первого (30+30). Расстановка участников по доскам производится в порядке, указанном в технической заявке.

Места команд определяются по числу очков, набранных всеми участниками команды. В случае равенства очков у двух или более команд места определяются последовательно:

- по набранным командным очкам (выигрыш - 2, ничья - 1, поражение — 0);
- по результатам личных встреч между этими командами;
- по лучшему результату на 1, 2, 3 или 4 доске;

в личном зачете:

- по коэффициенту Бухгольца;
- по результатам личных встреч;
- по количеству побед.

КИБЕРСПОРТ

Состав команды: 5 участников + 1 замена. Соревнование носит командный

характер. Формат: Онлайн. Дисциплина: Dota 2.

Система проведения соревнований определяется в зависимости от количества участвующих команд.

Участники Соревнований должны знать и исполнять предписания нормативных документов соревнований.

Версия игры: лицензионная

Участник может участвовать в Соревнованиях только в одной сборной команде только по одному виду программы. За неявку и опоздание на 15 минут на матч тех. поражение.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Во втором этапе соревнования разыгрываются:

Личные и командные места по игровым видам программы определяются согласно регламенту по виду спорта.

Общеконандный итог выводится по наименьшей сумме занятых мест в 7 видах спорта из 9 видов спорта включенных в программу Соревнований по двум группам.

При равенстве очков у двух или более команд, преимущество получает команда, имеющая больше первых, вторых, третьих и далее мест в видах спорта.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1-3 места в лично - командных видах программы Соревнования, награждаются медалями, дипломами.

Команды трудовых коллективов, занявшие 1-3 места в игровых видах программы Соревнования, награждаются медалями и дипломами.

Команды, занявшие 1-3 места по итогам общеконандного первенства награждаются кубками и дипломами.

На всех этапах Соревнований могут учреждаться специальные призы от организаторов и спонсоров.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по проведению соревнований первого этапа обеспечивают органами местного самоуправления в области физической культуры и спорта и отраслевыми комитетами профсоюзов Республики Саха (Якутия).

Расходы по подготовке и проведению второго этапа несут Федерация профсоюзов Республики Саха (Якутия) и ГБУ РС(Я) «Управление физической культуры и массового спорта»

От каждого участника, в том числе и тренера, и руководителя, взимается взнос 500 рублей на оплату работы судейской коллегии.

IX. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Спартакиаде осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований. Расходы по страхованию участников несут профкомы командующих организаций.

Х. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в отборочных соревнованиях второго этапа с указанием видов программы и количества участников подаются за две недели до начала соревнований по каждому виду спорта в Федерацию профсоюзов Республики Саха (Якутия) по адресу: г. Якутск, ул. Курашова, 24, (тел. 8-4112-403-208).

Руководитель команды представляет в комиссию по допуску участников:

- именные заявки по видам спорта;
- паспорт или документ, удостоверяющий личность каждого участника;
- копию трудовой книжки с указанием периода работы, заверенную печатью отдела кадров (для работающих вахтовым методом справка с места работы или документы, подтверждающие временную регистрацию);
- оригинал полиса обязательного медицинского страхования;
- оригинал договора (страхового полиса) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев при участии в соревнованиях.